Object: Hugo Race [& True Spirit ?]
05.10.1993 I N 1

Museum: Schwules Museum
Lützowstraße 73
10785 Berlin
030 69 59 92 52
kontakt@schwulesmuseum.de

Collection: Nachlass Petra Gall, Petra Gall
Teilbestand Musikfotografie

Inventory F-NL-PGA-1-5276
number:

Description

Ein Negativ einer Serie von 21 Fotos, die Petra Gall im Rahmen eines Konzerts des Musikers Hugo Race, am 05.10.1993, aufgenommen hat. Der Aufnahmeort ist bisher unbekannt und es nicht klar ob Hugo Race zusammen mit seiner Band True Spirit aufgetreten ist. Die Aufnahme zeigt den Musiker mit Gitarre und Cowboyhut auf der Bühne.

Basic data

Material/Technique: Fuji 400-PR 187 PR-36

Measurements: 24 x 36 mm

Events

Image taken When October 5, 1993

Who Petra Gall (1955-2018)

Where

Was depicted When

(Actor)

Who Hugo Race (1961-)

Where

[Relation to When

person or

institution]

Who Hugo Race & True Spirit

Where

Keywords

- Blues
- Concert
- Dub
- Psychedelic rock
- Roots rock